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H Qatar Airways προσγείωσε το υπερσύγχρονο
Airbus Α350-1000 στο «Ελ. Βενιζέλος»

2018/07/16 11:20 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Το υπερσύγχρονο αεροσκάφος Airbus Α350-1000 προσγείωσε στο αεροδρόμιο
«Ελευθέριος Βενιζέλος» η Qatar Airways, για μια ειδική επίσκεψη, για να
εξυπηρετήσει τη γραμμή Ντόχα-Αθήνα.

Το πιο προηγμένο τεχνολογικά αεροσκάφος στον κόσμο, το οποίο είναι και το πρώτο
που διαθέτει την Qsuite, την πολυβραβευμένη καμπίνα Διακεκριμένης Θέσης της
Qatar Airways και προσφέρει εξυπηρέτηση Πρώτης Θέσης στην Business Class,  τόσο
για τους επιβάτες επαγγελματικών ταξιδιών, όσο και για ταξιδιώτες αναψυχής,
επισκέφτηκε την Αθήνα, το περασμένο Σάββατο, δίνοντας στους ταξιδιώτες την
ευκαιρία να απολαύσουν όλες τις τελευταίες εξελίξεις στην αεροδυναμική, το design
και την πρωτοποριακή τεχνολογία.

Η Theresa Cissell, γενική διευθύντρια της Qatar Airways σε Ελλάδα και Κύπρο δήλωσε
σχετικά: «Είμαστε πολύ υπερήφανοι που φέρνουμε για πρώτη φορά το Airbus Α350-
1000 στην Ελλάδα, για μια μοναδική εμφάνιση στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος
Βενιζέλος».

Αυτό το μοναδικό αεροσκάφος μπορεί να προσφέρει σημαντική αύξηση στην 
χωρητικότητα σε ένα από τα πιο δημοφιλή μας δρομολόγια, γεγονός που
συνεπάγεται μεγαλύτερη άνεση για τους επιβάτες μας.

Στόχος μας είναι να προσπαθούμε πάντα να παρέχουμε στους επιβάτες μας τα πιο
τεχνολογικά εξελιγμένα αεροσκάφη, ούτως ώστε να μπορούν να πετούν με άνεση και
στυλ, και το νέο Α350-1000 το προσφέρει αυτό σε περίσσεια.

https://www.facebook.com/ATHairport/videos/1621678374607495/

Το Airbus Α350-1000 περιλαμβάνει συνολικά 327 θέσεις, 46 από αυτές στην
βραβευμένη καμπίνα διακεκριμένης θέσης, Qsuite και 281 θέσεις, οι οποίες είναι
κατά 18 ίντσες στην Οικονομική θέση. Οι επιβάτες απολαμβάνουν απαράμιλλη άνεση
και στις δύο κατηγορίες θέσεων, χάρη στα χαμηλότερα επίπεδα θορύβου σε σχέση με
οποιοδήποτε άλλο αεροσκάφος, εξελιγμένα συστήματα κλιματισμού και ειδικά
διαμορφωμένο LED φωτισμό.



Το αεροσκάφος περιλαμβάνει επίσης οθόνες αφής υψηλής ευκρίνειας, με λειτουργία
dual-screen που επιτρέπει την ταυτόχρονη θέαση δύο διαφορετικών βίντεο, ενώ οι
επιβάτες μπορούν να απολαμβάνουν αμέτρητες επιλογές διασκέδασης μέσα από το
βραβευμένο σύστημα ψυχαγωγίας Oryx One, αλλά και σύνδεση στο internet μέσω Wi-
Fi.

Η Qatar Airways φέρνει ήδη και το υπερ-σύγχρονο Airbus A350-900, προσφέροντας
την υπέρτατη ταξιδιωτική εμπειρία και επιτρέποντας στους επιβάτες να
απολαμβάνουν άνευ προηγουμένου επίπεδα άνεσης και καινοτομία που θα καλύψουν
ακόμη και τις πιο απαιτητικές ανάγκες τους.

Σημειωτέον, η αεροπορική πραγματοποιεί 3 πτήσεις την ημέρα από και προς την
Αθήνα και 4 πτήσεις την εβδομάδα από και προς τη Θεσσαλονίκη. Από τις 30 Μαΐου
πραγματοποιεί εποχικό δρομολόγιο με 4 πτήσεις την εβδομάδα από και προς τη
Μύκονο, προσθέτοντας έτσι και έναν τρίτο προορισμό στη χώρα, με πτήσεις που θα
διαρκέσουν μέχρι τις 14 Οκτωβρίου 2018.


